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EL42C -Conversion Electromecanica de la Energia
Pauta Ejercicio 4 — Maquinas C.C.

Pregunta 2
Pauta por: Christine Lozano
a) Motores serie

Ra

750V

Para cada motor se tiene:

2-m-1000
Pmec =T Wmnec = 764 - T = 80[kW]
Prec 80
P = =——=094.1176|kW
mi n 085 [ ]
Ademas
%4 Py 941176
E.Il = Py = I, = v = 375 = 251.98[A4]
2
Finalmente
P..—P (94.1176 — 80) - 1000
Pini - Pmec = (Rc + Ra)112 = (Rc + Ra) = 112 == 251.982 = 0-22[9]
Motores en paralelo con redstato en serie cada uno
Rr
12 R,

750V ——

Como para cada motor se mantiene el mismo torque, misma corriente, ademas misma potencia mecanica y por
ende misma potencia inicial; cada motor mantiene la misma tensién en sus bornes: 375V, pero como se
alimenta de una red de 750:



b)

c)
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375
Ry 1, =375 = R, = oo = 1489]0)]

Una expresion general del torque es
T =GI?

Suponiendo G constante
2
T, I Tp 1031
—=— = I,=1,- |—=25198- |—— =292.72[A
e b~ la ’Ta ’ 764 4]

E, =V —022-1, =750 —-0.22 % 292.72 = 685.6[V]

Luego

Por otra parte

Prec- Pmec—y Epl, 685.6-292.72 rad
Ty = 2D o e = D DD = 194.65 [—] = 1858.81[rpm]
Wmec—b Tp Tp 1031 seg

Pree—p = Epl, = 685.6 - 292.72 = 200.688[kW]

Son dos motores luego
Prec—tor = 200.688 - 2 = 401.377[kW]

Luego la potencia transferida a las llantas:
Pliantas = Pmec—tor * 0.65 = 260.895[kW] = 350[HP]



